

O Z N Á M E N I E o hodnotení navrhovanej činnosti

„Mobilné zariadenie na zhodnocovanie stavebných odpadov Mobicat MC 100 R EVO“

Obec Rovinka obdržala dňa 3.5.2017 od Ministerstva životného prostredia SR, odbor posudzovania vplyvov na životné prostredie Správu o hodnotení navrhovanej činnosti.

Obec Rovinka zastúpená starostom oznamuje v e r e j n o s t i , že Ministerstvo životného prostredia SR doručilo dňa 3.5.2016 Obecnému úradu Rovinka Správu o hodnotení navrhovanej činnosti:

„Mobilné zariadenie na zhodnocovanie stavebných odpadov Mobicat MC 100 R EVO“

Správa o hodnotení navrhovanej činnosti je zverejnená na webovom sídle MŽP SR na adrese:


<http://enviroportal.sk/sk/eia/detail/mobile-zariadenie-na-zhodnocovanie-stavebných-odpadov-mobicat-mc-100>

Verejnosť je informovaná aj na stránke: <http://www.obecrovinka.sk/tabuľa.html>

Verejnosť môže doručiť písomné stanovisko k správe o hodnotení navrhovanej činnosti príslušnému orgánu **do 30 dní od zverejnenia zámeru** na webovom sídle ministerstva alebo od zverejnenia oznámenia dotknutou obcou. Písomné stanovisko sa považuje za doručené, aj keď bolo v stanovenej lehote doručené dotknutej obci.

Do správy o hodnotení navrhovanej činnosti môže verejnosť nahliadnuť aj na Obecnom úrade v Rovinke, Hlavná 350, 900 41 Rovinka.

Oznámenie zverejnené: 5.5.2017


Obecný úrad Rovinka
Hlavná 350/95
900 41 Rovinka
-8-

X.Všeobecne zrozumiteľné záverečné zhrnutie

NÁZOV: Mobilné zariadenie na zhodnocovanie stavebných odpadov Mobicat MC 100 R EVO

ÚČEL: Účelom činnosti je zhodnocovanie stavebných odpadov na mobilnom zariadení na zhodnocovanie odpadov v mieste ich vzniku, to znamená, že účelom mobilného zariadenia je presúvanie sa na rôzne miesta po celej Slovenskej republike, kde vznikne potreba zhodnocovania ostatných stavebných odpadov.

UMIESTNENIE: Prvá lokalita, kde bude navrhovaná činnosť umiestnená je v obci Rovinka na ul. Majerská, parcelné číslo 296.

ZHRNUTIE:

Účelom mobilného zariadenia na zhodnocovanie stavebných odpadov je ich zhodnocovanie v mieste ich vzniku. Súčasná legislatíva vyžaduje predmetnú činnosť posúdiť z hľadiska zákona č. 24/2006 Z.z. o posudovaní vplyvov na životné prostredie, pričom sa vychádza z maximálnej teoretickej kapacity zariadenia, t.j. 200 t/hod. Zámer je potrebné spracovať pre prvú lokalitu, v ktorej bude navrhovaná činnosť umiestnená (v zmysle vyjadrenia MŽP SR č. 7835/2016-1.7/mo zo dňa 3.10.2016 - príloha č. 1 správy), z tohto dôvodu navrhovateľ vybral ako prvú vyššie uvedenú lokalitu v obci Rovinka, kde je umiestnená existujúca betonáreň. Po vydaní príslušného súhlasu Okresným úradom v sídle kraja budú prebytky z tejto betonárne zhodnotené na mobilnom zariadení a následne sa bude mobilné zariadenie presúvať na iné miesta zhodnocovania po celej Slovenskej republike. Navrhovateľ nebude do tejto lokality vozit' žiadne odpady ani z tejto lokality. Zhodnotené prebytky z betonárky budú naďalej vo vlastníctve prevádzkovateľa betonárky, ktorý bude ďalej nakladať s týmto produktom vo svojej réžii.

Vyhodnotenie splnenia všetkých požiadaviek a odporúčaní zo stanovísk doručených k predloženému zámeru:

Navrhovaná činnosť podlieha povinnému hodnoteniu podľa zákona č. 24/2006 Z.z. o posudovaní vplyvov na životné prostredie:

Navrhovaná činnosť bola odstúpená na MŽP na povinné hodnotenie.

Navrhovateľ nemá na mieste uvedenom v zámere zriadenú oficiálnu prevádzkareň v zmysle živnostenského zákona:

Areál v obci Rovinka je len prvá lokalita, v ktorej bude navrhovaná činnosť umiestnená v zmysle vyjadrenia MŽP SR č. 7835/2016-1.7/mo zo dňa 3.10.2016 (príloha č. 1 správy). Navrhovateľ tu ani z tohto dôvodu nechce ani nepotrebuje mať zriadenú prevádzku. V rámci prvej lokality tu bude zhodnocovať prebytky z umiestnenej betonárky a tie budú z tohto areálu vyvážené nákladnými vozidlami prevádzkovateľa betonárky. Navrhovateľ nemá v úmysle vykonávať zber odpadov.

Preprava odpadov do strediska, ich odvoz zo strediska a odvoz stavebného recyklátu:

Navrhovateľ nebude prepravovať žiadne odpady do strediska, ani ich vyvážať. Navrhovateľ činnosti zhodnotí pre prevádzkovateľa betonárky prebytky z betonárky, s ktorými bude ďalej nakladať prevádzkovateľ betonárky.

Vznik odpadových vôd:

Je popísaný v kapitole II.2 Správy o hodnotení. Pri prevádzkovaní zariadenia na zhodnocovanie odpadov nevznikajú žiadne odpadové vody.

Nesúlad počtu nákladných vozidiel

Navrhovateľ činnosti nebude prevážať žiadne odpady ani do areálu ani z areálu, čiže nebude prevádzkovať ani žiadnu nákladnú dopravu.

Nesúlad navrhovanej činnosti s územným plánom obce Rovinka:

Navrhovaná činnosť bude umiestnená na pozemku, parcela č. 296, katastrálne územie Rovinka, ktorá je podľa Územného plánu obce Rovinka súčasťou funkčnej plochy určenej na bývanie.

Tento pozemok je len prvá lokalita, na ktorej bude navrhovaná činnosť umiestnená v zmysle vyjadrenia MŽP SR č. 7835/2016-1.7/mo zo dňa 3.10.2016 (príloha č. 1 k správe o hodnotení). Navrhovateľ tu ani z tohto dôvodu nechce ani nepotrebuje mať zriadenú prevádzku. V rámci prvej lokality tu bude zhodnocovať prebytky z umiestnenej betonárky. Potom sa mobilné zariadenie presunie na iné miesto zhodnocovania.

Neinformovanosť obce Rovinka

Obec Rovinka bola Okresným úradom v Senci, listom č. OU-SC-OSZP-2016/013448-002-Gu doručeným dňa 10.10.2016 informovaná o predložennom Zámere, zverejnila ho na úradnej tabuli dňa 12.10.2016, pričom pripomienkové konanie trvalo 21 dní od zverejnenia a následne predložila stanovisko k zámeru listom č. OÚ-2917/2016/76/E11/Oz zo dňa 2.11.2016 (príloha č. 3 k Správe) – „Obec Rovinka nepožaduje ďalej posudzovať“.

Doplňujúce stanovisko obce Rovinka – obec Rovinka súhlasí s „činnosťou“ na pozemku parc. č. 296, kat. úz. Rovinka maximálne do 31.12.2017 s tým, že túto činnosť je možné presunúť podľa platného ÚP obce Rovinka na pozemky určené pre priemysel, ktorý sa nachádza v severovýchodnej časti obce Rovinka pri železničnej trati, ktorá obcou prechádza.

Vyššie uvedená podmienka obce bude v plnej miere splnená, vzhľadom na to, že sa jedná o mobilné zariadenie na zhodnocovanie stavebných odpadov a areál v obci Rovinka je len prvá lokalita, v ktorej bude navrhovaná činnosť umiestnená v zmysle vyjadrenia MŽP SR č. 7835/2016-1.7/mo zo dňa 3.10.2016 (príloha č. 1 správy). V rámci prvej lokality tu bude zhodnocovať prebytky z umiestnenej betonárky a potom bude mobilné zariadenie presunuté na iné miesto zhodnocovania podľa potreby zákazníkov.

Regionálny úrad verejného zdravotníctva – meranie hluku

Pri činnosti zhodnocovania stavebných odpadov tvorí stacionárny zdroj hluku drvička stavebných odpadov, ktorá bude umiestnená na spevnenej ploche areálu. Hlavným zdrojom hluku bude pri prevádzkovaní mobilného zariadenia na zhodnocovanie odpadov vlastná činnosť, manipulácia pri jeho dočasnom umiestnení na predmetnej lokalite a príprava zariadenia k transportu k zákazníkovi. Vzhľadom na jeho mobilný charakter sa bude využívať hlavne u zádavateľov týchto prác mimo tejto lokality.

Výrobca uvádza hladinu akustického výkonu LWA – 114 dB.

Pracovné postupy budú zabezpečené tak, aby nespôsobili zaťaženie hlukom (prestávky, prerušovanie práce ...) Obsluha bude používať chrániče sluchu, typovo schválené príslušnou štátnou skúšobňou.

XI.Zoznam riešiteľov a organizácií, ktoré sa na vypracovaní správy o hodnotení podieľali

Ing. Eleonóra Lehotská
EKO-DAMI s.r.o.
Mesačná 9, 821 02 Bratislava

XII.Zoznam doplňujúcich analytických správ a štúdií, ktoré sú k dispozícii u navrhovateľa a ktoré boli podkladom pre vypracovanie správy o hodnotení

Všetky použité dostupné zdroje informácií sú uvedené v kapitole VII. tejto správy o hodnotení.

XIII.Dátum a potvrdenie správnosti a úplnosti údajov podpisom (pečiatkou) oprávneného zástupcu spracovateľa správy o hodnotení a navrhovateľa.

Dátum: 11.4.2017
Svojimi podpismi potvrdzujeme správnosť údajov:

Spracovateľ správy o hodnotení:

Ing. Eleonóra Lehotská
EKO-DAMI s.r.o.
Mesačná 9, 821 02 Bratislava



EKO-DAMI s.r.o.
Mesačná 9, 821 02 Bratislava
IČO: 44 740 182
IČ DPH: SK2022829798

Oprávnený zástupca navrhovateľa:

Ing. Vladimír Kováč
FORNIX Recykling, s.r.o.
Trnavská 181, 900 27 Bernolákovo



FORNIX
FORNIX RECYKLING S.R.O.
TRNAVSKÁ 181, BERNOLÁKOVO
IČO: 46104232
IČ DPH: SK2023247772